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INFORME NO. 173 
Setembro/2006 

EXCURSÃO  

Conforme noticiado, a AAPCEU está promovendo 
uma excursão para “Lagos Andinos”, no período 
de 06 a 18 de novembro próximo. 
Ainda temos vagas disponíveis. Inscrições na 
secretaria de nossa Associação. 

CONFRATERNIZAÇÃO 
DE FIM DE ANO  

Prezado associado, reserve a data de 06 de 
dezembro quarta-feira, para nossa 
confraternização de fim de ano. Será realizada na 
Churrascaria Raja Grill, avenida Raja Gabaglia, 
3385, a partir de 20h até 24h. Maiores detalhes 
em nosso próximo Informe. 

DECLARAÇÂO DE 
ISENTO  

A Receita Federal começou a receber a partir de 
01/09/2006 a declaração de isento do Imposto 
de Renda Pessoa Física 2006, que deverá ser feita 
por cerca de 63 milhões de pessoas. 
O documento poderá ser entregue até 30 de 
novembro. A forma mais simples de declarar é 
pela internet, na página da Receita Federal. O 
formulário está online e não precisa fazer o 
download. Devido ao excesso de tráfego, a página 
pode apresentar lentidão na abertura. Após o 
carregamento, o declarante deve informar dados 
pessoais, a data de nascimento, o CPF e o número 
de inscrição do título eleitoral (quando possuir), e 
responder as seguintes perguntas: se residente 
no exterior; se titular de conta bancária ou 
poupança; se proprietário de veículo automotor; 
se proprietário de imóvel e se dependente de 
Declarante de Imposto de Renda e enviá-lo para a 
Receita gratuitamente. O documento deve ser 
preenchido por todos os brasileiros com renda 
inferior a R$13.968 no ano passado, que têm CPF 
e que não foram 
continua.....  

continuação.....  

incluídos como dependentes de outros contribuintes na 
declaração anual do IR deste ano.  
Quem tirou o documento neste ano ou declarou IR 
também não precisa fazer a entrega. 
O documento também pode ser feito em papel e 
entregue em casas lotéricas (taxa de R$1,00), Banco 
Popular do Brasil (por R$1,00), Banco do Brasil (só para 
correntistas nos terminais de auto-atendimento, por R
$1,00), Correios (por R$2,40) e correspondentes da 
Caixa Econômica Federal (Caixa Aqui, por R$1,00). 
A Receita alerta que ao deixar de declarar como isento 
por um ano o contribuinte tem o CPF colocado na 
condição de "pendente de regularização". Caso deixe de 
entregar a declaração por dois anos, a Receita suspende 
o uso do CPF. 
Sem esse documento o contribuinte fica impedido de 
abrir conta bancária, pedir crediário, tirar passaporte, 
participar de concurso público, receber prêmio de loteria, 
constituir empresa ou ainda ser parte em transações nos 
cartórios. 
Fonte: Folha online. 
Informamos que os computadores da AAPCEU, estão à 
disposição dos associados e familiares que necessitem de 
fazer esta declaração. 

INPC  

O INPC de agosto foi de menos (-) 0,02%. Portanto o 
reajuste a ser aplicado na suplementação da Caixa dos 
Empregados da Usiminas, em outubro próximo, está 
acumulado de novembro/2005 a agosto/2006, em 
2,108%. Quanto à atualização do valor da parcela de 
setembro do Empréstimo Simples será de 1,10% (1+0,10
+0,00). 

BAILE DA USIMINAS  

Acontecerá no próximo dia 20 de outubro, sexta-feira, às 22h30, no hall da sede da empresa, 
a grande festa de confraternização da Usiminas 
As inscrições serão feitas pessoalmente na sede da AAPCEU, do dia 9 até o dia 11 de outubro, 
quarta-feira, à Av. Amazonas, 298 – Sala 1401, no horário de 8h às 12 e de 14h às 18 
horas. Associados não residentes em Belo Horizonte poderão inscrever-se pelo telefone (31) 
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3271-6049. Devido ao número limitado de lugares, as vagas serão preenchidas por ordem de 
chegada entre os associados inscritos até o dia 11 de outubro. 
Os Associados receberão gratuitamente, além de seu convite, mais um, em estímulo ao 
seu comparecimento. No dia da confraternização é obrigatória a apresentação de um documento 
de identidade no momento da entrada, uma vez que, o convite é pessoal e intransferível.  
Todas as medidas buscam garantir o real objetivo desta confraternização: incentivar ainda mais 
a integração entre os empregados, aposentados e familiares. 
Os convidados podem contar com toda segurança e comodidade na hora de estacionar seus 
veículos, pois os estacionamentos da sede, bem como o da AEU, estarão disponíveis. 
Traje: Esporte fino. 

FUNDO SAÚDE –  Lembretes  

Existem três tipos de planos no Fundo Saúde (A, B e C), opcionais. Mas todos eles oferecem 
as mesmas coberturas, rede credenciada e acomodação em apartamentos. No entanto, quando 
o atendimento se der através de serviço não credenciado, o usuário é reembolsado de acordo com 
o tipo de plano que escolheu. 

Utilização: 

1. Verifique a especialidade médica de que você precisa na relação de credenciados. 
2. A consulta médica de rotina deve ser marcada preferencialmente em consultório, e não em 
pronto socorro. 
* Dê preferência a médico clínico. Ele realizará o atendimento e, caso seja necessário, indicará 
um especialista;  
* Caso necessite retornar ao mesmo médico, antes de completar 15 dias corridos, em se tratando 
de revisão da primeira consulta, você não deve pagar nova consulta, nem assinar 
qualquer comprovante; 
  3. Necessitando de Atendimento de Urgência/Emergência: 
* Dirija-se ao pronto socorro ou hospital credenciado mais próximo de você;  
* Peça à atendente do pronto socorro ou do hospital credenciado que entre em contato com o 
Serviço de Orientação ao Cliente (SOC), para providenciar a autorização para atendimento;  
  4. Em caso de solicitação de exames ou procedimentos complementares à consulta, tanto 
em consultório, quanto em pronto socorro ou hospital: 
* Verifique nos Centros de Atendimento ao Cliente ou no SOC os exames que exijam 
autorização prévia (Guia ou Senha);  
* Os resultados dos exames e laudos devem ser guardados, para que sejam apresentados em 
novas consultas. 

  Se você estiver pensando em se desvincular do Fundo Saúde, pense duas vezes, pois uma 
vez desvinculado do Fundo, o seu retorno não é permitido. 
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